ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Πλήρωση κενών θέσεων στην Α’ Λυκείου του Προτύπου Γενικού Λυκείου Αναβρύτων για το σχολικό έτος 2018-2019 (προσαρμογή από ΦΕΚ810Β/7-3-2018)
Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ
Το Σχολείο μας θα καλύψει ΤΡΙΑΝΤΑ (30) κενές θέσεις που υφίστανται στην Α΄Λυκείου, με εξετάσεις στη Γλώσσα και στα Μαθηματικά. Οι εξετάσεις θα διενεργηθούν με ευθύνη του οικείου Επιστημονικού και Εποπτικού Συμβουλίου (ΕΠ.Ε.Σ.).
Οι Γονείς και Κηδεμόνες (Γ&Κ) που ενδιαφέρονται για την εισαγωγή των μαθητών/-τριών στις υπό πλήρωση κενές θέσεις, θα πρέπει, κατά το χρονικό διάστημα 30/4/2018 – 14/5/2018, να υποβάλουν σχετική αίτηση, στην ηλεκτρονική πλατφόρμα της Δ.Ε.Π.Π.Σ.: https://www.iep.edu.gr/pps/
Οι καταστάσεις των υποψηφίων μαθητών/-τριών θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα μας http://lyk-peir-anavr.att.sch.gr/ μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων. Ακολούθως, και μέχρι τις 24 Μαΐου 2018, οι Γ&Κ θα πρέπει να ελέγξουν με προσοχή τα αναρτηθέντα στοιχεία των υποψηφίων, και σε περίπτωση λάθους να προσέλθουν στο Σχολείο μας για να ζητήσουν τη διόρθωσή του.
Οι εξετάσεις για την πλήρωση των κενών θέσεων στην Α' τάξη όλων των Προτύπων Λυκείων θα διενεργηθούν την Παρασκευή 22/6/2018. 
Η ανακοίνωση των εισακτέων και των επιλαχόντων/-ουσών μαθητών/-τριών θα γίνει με ευθύνη του οικείου ΕΠ.Ε.Σ. 

